
ATA DA REUNIÃO

A partir das 1"1:00 horas, do dia 28 de fevereiro de 2019, na cidade de Araraquara - SP, realizou-se a

primeira reunião para tratar da negociação para celebração do Acordo Coletivo de Trabalho - PPR 2019,

sendo que, de um lado o sINDICATo DoS FERROVúRIAS DA ZONA aRARAQUARENSE, neste ato

representado pelos Srs. Osvado Pinto - Presidente e Pedro Paulo Domingos - Diretor Vice Presidente,

SINDICATO DOS FERROVúRIAS DA ZONA MOGIANA, neste ato representado pelo Srs. José Carlos

Machado, Sr. Ciro Cesar Vianna e Sr. Vagner Andre Costa Camargo, SINDICATO DOS FERROVúRIAS

PAUUSTAS neste ato representado pelos Srs. Francisco Aparecido Felício - Presidente, Ariovaldo Bonini

Baptista - Diretor Vice Presidente, João Augusto de Souza Junior, Pedro Edson Marquetti e Antônio Carlos

Fernandes de Freitas - Diretores, SINDICATO DOS FERROVúROS DA ZONA SOROCABANA neste ato

representado pelos Srs. José Claudinei Messias - Diretor Vice Presidente, Rogério Pinto dos Santos, Leandro

Cardoso Ribeiro e Cicero Amaro Bezerra da Silva - Diretores, SINDTCATO DOS FERROVIÁRIOS DE BAURU

E MATO GROSSO DO SUL neste ato representado pelo Srs. Roberval Placce, Marcos Antônio de Oliveira e

AIMir MATIINS PErCirA - DirEtOrES, SINDTCATO DOS FERROVúRIOS DO PARANÁ E SANTA CATARINA,

neste ato representado pelo Srs. Eros Luiz Kolesky - Presidente e Maurício Skodowski - Diretor, SINDICATO

DOS FERROVLARIOS DO RIO GRANDE DO SUL neste ato representado pelo Srs. João Edacir Calegari

Morais - Presidente, de outro lado a RUMO S.A. - Malhas Paulista, Norte, Oeste e Sul, respectiva mente,

representada neste ato pelo Recursos Humanos, os Srs. Luis Fernando de Carvalho, Marcos Passos de Sá e

Rosana Dario Marques Amancio

Iniciados os tra ba lhos:

ACORDO COLETIVO DE TRABALHO - PPR 2019
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7Ás Empresas apresentaram os resultados do PPR 2018. Apresentada./
(RV 2019) contendo a proposta para o PPR 2019 (apresentação anexa)

também a Remuneração Var ave

V o PELOS SINDICATOS: As Entidades, nos termos dos ACT's e do art. 2o da Lei 10.101/2000, rec em

a proposta apresentada pelas empresas para o PPR 2019 e RV remuneração Variável e

apresentam as seguintes propostas:

. Que a premiação do PPR 2019 seja de 3(três) salários, acrescidos dos respectivos adiciona

quando houver;

. Que a tabela de redutores individuais seja aplicada

sejam penalizados proporciona lmente durante o ano

ensalmente, para com isso os empregados
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. Que a premiação de segurança seja de 01 (um) salário acrescido do adicional quando houver;
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. Garantia de um prêmio mínimo 30% (trinta por cento) sempre que houver atingimento das

metas independente dos redutores individuais.

. Que seja disponibilizado o valor geral e por área pagos a título de PPR Premio de

Segurança do PPR 2018.

o As Empresas avaliarão as propostas feitas pelos sindicatos e retornarão com respostas na próxima

reunrao.

Nada mais havendo, encerrou-se os trabalhados às 14h00 horas, agendada nova r

pap o dia 19.03.2019 às 10h00 em Campinas - SP, na sede do Sindicato Mogiana.

ada de negociação

G" RUMO S.A. - Malhas Paulista, Norte, Oeste e Sul

LUIS F LHO MA ASSOS DE SAc

l6\a*^b.,ar. A-,'a^^<,.P
ROSANA DARIO MARQUES AMANCIO

SINDICATO DOS FERROVúRIAS DA ZONA ARARAQ UARENSE

I
-) /( J ) dt.,t,

' OSVADO PINTO

.'111/à

PEDRO PAULO DOMIN OS

SINDICATO DOS FERROVI,ARIAS DA ZONA MOGIANA

OS MACHADO IRO

TA CAMARGO

NDO DE CAR

0

a\

R NA

. Considerando que os empregados de empresas terceirizados contribuem diretamente para o

atingimento das metas estabelecidas, solicitamos que, passem a ser elegíveis para o PPR/RV
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DICATO DOS FERROUÁRIAS PAULISTAS

ELICIO ANT IO CARLOS FERNANDES DE FREITA S
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LEAN RO CARDOSO RIBEI CICERO AM DA SILVA

sINDrcATo oos rennovúRlAs DE BAURU E MATo GRosso Do suL
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SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DO PARANÁ E SANTA CATARINA
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